

Начала заниматься с 6 лет в МГДМШ им. Прокофьева по классу скрипки у педагога Маргариты Анатольевны Ценовой. Закончила музыкальную школу с отличием в 2023г. Затем поступила в ЦМШ-АИИ в класс альты к Ханафину Радику Хазинуровичу.

Лауреат международных, региональных, московских конкурсов.

Участница концертов в Большом и Рахманиновском залах МГК им. П.И. Чайковского, Концертном зале им.

Чайковского, Московском Международном Доме Музыки, музее Скрябина, галерее Шилова и др. концертных залах Москвы.